
UNA DESCÀRREGA DE VÀTER POT
SUPOSAR FINS A 6-10 LITRES D’AIGUA?

SABIES QUE... 



SABIES QUE... 

EL CONSUM D’UNA AIXETA OBERTA POT 
SUPOSAR FINS A A 18 LITRES PER MINUT?



SABIES QUE... 

per a la producció d’uns texans es 
calculen uns 10.000 LITRES d’aigua?



SABIES QUE... 

EL CONSUM MENSUAL MITJÀ D’UNA FAMÍLIA 
DE 4 MEMBRES ES CALCULA QUE ESTÀ ENTRE 
600 I 875 KWH D’ELECTRICITAT I GAS?



SABIES QUE... 

ES CONSIDERA POBRESA ENERGÈTICA QUAN ES 
DESTINA MÉS DEL 10% DELS INGRESSOS a pagar 
factures del subministrament d’energia?



SABIES QUE... 

probablement, el major efecte del canvi 
ambiental sigui un AUGMENT DE LES EMISSIONS 
DE COMPOSTOS ORGÀNICS VOLÀTILS (COVS)?



SABIES QUE... 

l’efecte ombra dels arbres, durant els 
mesos d’estiu, POTENCIA LA REDUCCIÓ DE LES 
TEMPERATURES I DE LES EMISSIONS DE COVS?
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SABIES QUE... 

L’EMMAGATZEMATGE DE CARBONI DELS ARBRES POT
PUJAR FINS A 20 ANYS O MÉS SI ELS PRODUCTES DE
FUSTA DELS ARBRES MORTS ES RECICLEN PER A 
CONVERTIR-SE EN DIVERSOS TIPUS DE MOBILIARI?



SABIES QUE... 

el consum anual de bosses de plàstic dels
catalans s’ha reduït força en els últims anys
PERÒ SE SITUA AL VOLTANT DE LES 156 UNITATS
GENERANT 1 KG DE PLÀSTIC PER HABITANT I ANY?


